Neuquén, (indicar fecha)
Sr. 

Juez Electoral de la Provincia de Neuquén

Dr. Mauricio O. Zabala

S/D








Me dirijo a Ud en mi carácter de apoderado de (indicar el nombre de la agrupación política de que se trate), solicitando la oficialización de las listas que se adjuntan, por mí también firmadas, de candidatos que se han designado para participar en las contiendas electorales que allí se indican.








También se adjuntan: 

a) El cd con la planilla de candidatos a oficializar contenido en él, ya completado según las instrucciones que oportunamente se proporcionaron.

b) La plataforma electoral correspondiente, y una copia certificada del acta de su (aprobación o ratificación, según el caso) por los organismos partidarios pertinentes.

c)   La constancia original de aceptación de cada candidato de la postulación que se efectúa a su respecto, con expresa indicación del cargo y el orden que se le asignó en aquellas listas, su firma y también la mía propia, como constancia de su autenticidad.

d) Las fotocopias certificadas de los documentos que acreditan la identidad de cada candidato y la residencia correspondiente al cargo de su postulación.

Sin otro particular, lo saludo atte.

	
	Firma apoderado:
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	Tipo y número de documento:




